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Задания по физике 11 класс
         Литература:
1. Г.Я. Мякишев,Б.Б. Буховцев,В.М. Чаругин. Физика 11  2014г.
2. А.П .Рымкевич. Сборник задач по физике 10-11 класс
      Учащие должны знать (понимать): 
· Смысл понятий: физическое явление, закон, теория, вещество, поле;
· Смысл физических величин: скорость, ускорение, масса, сила, импульс, работа, энергия (механическая и внутренняя), абсолютная температура, элементарный электрический заряд, сила тока, напряжение. 
· Смысл физических законов классической механики, всемирного тяготения, сохранения импульса, энергии, электрического заряда,  термодинамики, постоянного тока, электромагнитной индукции, фотоэффекта:
             уметь:
· Описывать и объяснять физические  явления и свойства тел;
· Приводить примеры практического применения физических знаний;
· Описывать фундаментальные  опыты;
· Делать выводы из практических наблюдений.
                                                                     
Для получения зачёта и итоговой оценки за курс 11 класс необходимо сдать:

Уровень А ( гуманитарный профиль – для тех, кому достаточно «3»):
1. Выполнить по 2 задания из каждого упражнения к каждой главе учебника. 
         Задания сдать в отдельной тетради
     II Уметь отвечать на контрольные вопросы по темам:
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Астрономия
Контрольные вопросы
1. Солнечная система
2. Солнце и звезды
3. [bookmark: _GoBack]Строение Вселнной
 III. Выполнить лабораторные работы за курс 11 класса.
 IV. Выполнить тест.      
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УРОВЕНЬ В (общеобразовательный уровень – для тех, кому нужна «4» или «5»)
I. Выполнить по 2 задания из каждого упражнения к каждой главе. 
    ( сдать в отдельной тетради ).
II. Уметь отвечать на контрольные вопросы (см  уровень А)
III. Выполнить контрольные работы ( вариант № 1- для тех, кому нужна «4» , вариант 2 – для тех, кому необходима «5» ).
Контрольная работа № 1(Магнитное поле)
Вариант 1
1. Чему равен максимальный вращающий момент сил, действующих на прямоугольную  обмотку электродвигателя, содержащую 100 витков провода, размером 46 см, по которой проходит ток 10 А, в магнитном поле с индукцией 1,2 Тл?
2. Ядро атома гелия, имеющую массу 6,7·10-27кг и заряд 3,2·10-19Кл, влетает в однородное магнитное поле с индукцией 10-2Тл и начинает двигаться по окружности радиусом 1 м. Рассчитайте скорость этой частицы.  
3. 
Вариант 2.
1. Пылинка с зарядом 10 мкКл и массой 1 мг влетает в однородное магнитное поле с индукцией 1 Тл и движется по окружности. Сколько оборотов сделает пылинка за 3,14 с ?
2. Прямолинейный проводник массой 3 кг, сила тока в котором   5 А, поднимается вертикально вверх с ускорением 5 м/c2 в однородном магнитном поле с индукцией 3Тл перпендикулярно линиям индукции. Определите длину проводника.  

Контрольная работа № 2 (Электромагнитная индукция)
Вариант 1
1. В катушке, состоящей из 75 витков, магнитный поток равен 4,8·10-3 Вб. За какое время должен исчезнуть этот поток, чтобы в катушке возникла средняя ЭДС индукции 0,74 Вт?
2. Магнитный поток, пронизывающий замкнутый контур проводника сопротивлением 2,4 Ом, равномерно изменился на 6 Вб за 0,5 с. Какова сила индукционного тока в этот момент?
3. 
Вариант 2
1. По горизонтальным рельсам, расположенным в вертикально магнитном поле  с индукцией 0,01 Тл, скользит проводник длиной 1 м с постоянной скоростью 10 м/с. Концы рельсов замкнуты на резистор сопротивлением 2 Ом. Найдите количество теплоты, которое выделяется в резисторе за 4 с. Сопротивлением рельсов и проводника  пренебречь.
2. Из алюминиевой проволоки сечением 1 мм2 сделано кольцо радиусом 10 см. Перпендикулярно плоскости кольца за 0,01 с включают магнитное поле с индукцией 0,01 Тл. Найдите среднее значение индукционного тока , возникающего за это время в кольце. 
3. 
Контрольная работа №3 ( Электромагнитные колебания. Переменный ток).
Вариант 1
1. В цепь переменного тока включён конденсатор ёмкостью 1 мкФ и катушка индуктивности с индуктивностью 0,1 Гн. Найдите отношение индуктивного сопротивления к ёмкостному при частоте 5 кГц. При какой частоте эти сопротивления станут равными?
2. В цепь переменного тока с частотой 50 Гц включено активное сопротивление 5 Ом. Амперметр показывает силу тока 10 А. Определите  мгновенное значение напряжения через 1/300 с, если колебания тока происходят по закону косинуса. 

Вариант 2
1. Сила тока изменяется по закону i = 8,5sin(314 t + 0,651). Определите действующее значение тока, его начальную фазу и частоту. Найдите ток в цепи при t1 = 0,08 c и  t2 =0,042 c.
2. Резонанс в колебательном контуре с конденсатором ёмкостью 10-6  Ф наступает при частоте колебаний 400Гц. Когда параллельно конденсатору С1 подключают другой конденсатор С2 , резонансная частота становится 100 Гц. Определите  ёмкость С2. Сопротивлением контура пренебречь.

Контрольная работа №4 (Геометрическая оптика).
Вариант 1
1. Каково смещение луча плоской стеклянной пластинкой толщиной 3 см, если луч падает на неё под углом 70°? Показатель преломления стекла 1,5.
2. Собирающая линза  даёт на экране чёткое изображение предмета, которое в 2 раза больше этого предмета. Расстояние от предмета до линзы на 6 см превышает её фокусное расстояние. Найти расстояние от линзы до экрана.
Вариант 2
1.  На стеклянную призму АВС с преломляющим углом = 30° падает луч света, который внутри призмы идёт параллельно ВС. Определить угол смещения луча, если АВ = АС, а показатель преломления стекла призмы 1,6.
                                                   А
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2. Линза даёт действительное изображение предмета с увеличением Г = 3. Каким будет увеличение, если на место первой линзы поставить вторую с оптической силой вдвое большей?

Контрольная работа №5 ( Волновые и квантовые свойства )
Вариант 1
1. При помощи дифракционной решётки с периодом 0,02 мм получено первое дифракционное  изображение  на расстоянии  3,6 см от центрального максимума и на расстоянии 1,8 м от решётки. Каков цвет источника света, освещающий решётку?
2. Фотоэффект  у данного металла начинается при частоте света 6·1014Гц. Рассчитайте частоту излучения, падающего на поверхность металла, если вылетающие с поверхности электроны полностью задерживаются разностью потенциалов 3 В.

Вариант 2
1. Сколько за 1 с фотонов видимого света с длиной волны 560 нм излучает лампа мощностью 40 Вт, если её тепловая отдача составляет 5%?
2. Медный шарик, удалённый от других тел, облучается монохроматическим излучением, длина волны которого 2·10-7 м. До какого максимального потенциала зарядится шарик, если работа выхода  электронов с поверхности меди равна 4,5 эВ? 
1эВ = 1,6·10-19 Дж.   

 IV. Выполнить лабораторные  работы  за курс 11 класса.                                                                                                                                                                                                                                                                                
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rpaduxe, Makcrumanbhas OC uHAyKUMM, BOSHMKAIOWAN B KOHTYPE,
HabIIOAAETCA B TPOMEXYTKE BPEMEHH:

a)0-4c; 6)de-6¢ B)dc-8¢c; N8c-Yec

& (B6)
g1

) Bapuanr 2
1. 3apannsn o6n3aTennuoro ypoBus

1. Exuunneii uamepenus kakoit Gpu3uMeckoil BERHYHHEL 4BASCTCH
1 Tenpu?
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Jauer Ne 2.
«INeKTPOMAarHuTHBIE KoJ1e0aHusi H BOJHBD)

Bapunanr 1

3anamm ofn3aTeALHOro ypoBHS
|, Kakoe H3 MPHBEASHHbIX HHMXE BEIDOKECHHA onperenieT

HH/[yKTHBHOE CONPOTHBICHHE KATYLIKH MHAYKTUBHOCTLIO L 8 vermw
nepemMeHHoro Toka wactoroit @ ?

1 w
) ——36) wLiv) 731 JLC -
L L

2 YacroTta konebaHmnil 3apaia Ha KOHACHCATOPE MACANTLHOTO
KkoneGaTenbHOro KOHTYpA, TOK B KOTOPOM H3MEHACTCSH 110 3aKOHY
i=0,1msin8nt(4) pasua:

a) 4Tu; 6)2xTu; ) 8xlu;r 0,8T .

3. [Inusa 3neKTpOMArHHTHO#H BOMIB, PacnpoCTPaHAOWIEHCS B BOIAYXE
¢ nepropom kaneGaunit T = 0,03 mke, pasHa:

a)l00m; 6)1m; B)IM; )3 M.

4. Yemy pased nepuop koneGanuil Toka B HACANLHOM
KONEGATEIbHOM KOHTYPE, 32psl HA KOHASHCATOPE KOTOPOrO HIMEHACTCA
no 3axoHy g=2,5 cos200rt(mKn) .

5, Ecnu HanpaXeHHE Ha AKTHBHOM CONPOTHMBACHHM B UENH
TIEPEMEHHOND TOKA H3MEHSETCA N0 3aKOHY U=U, cos @!,T0cunatoxa

B 3TOM CONPOTHBIECHHH HIMEHAETCA F10 3aKOHY:
. 7. n

a) I, sinwt;6) I coswi;e) cos|wt-— in) I cos | wt+— |
" 2 " 2

6. Ha KaKoM DACCTOSHHH OT AHTEHHBI PajMO/OKATOPA HAXOANTCA
OBREKT, ECH OTPAKCHHEIH OT HETo PaMOCHIHAN BO3BpaTHIIC 0GpaTHO
uepes 200 mxc?

30

II. 3anauns pONOAHHTENLHOrO ypoBHSR
7. Ecnu B BO32yIIHOE NPOCTPAHCTBO MEXAY MIACTHHAMM TLHOCKOTD
KOH/IEHCATOPA HACANBHOTO KONEOATEMLHOr0 KOHTYPa BBECN AHINEKTPHK
C AHINCKTPHUECKOH NPOHHUAEMOCTHIO £ = 4, T0 4aCT0Ta COGCTBEHHBIX
mnfGaHnu . (yBemHMIICA M YMeHbIIHTCA) B ... pag/ OTrer 060CHOBATD.
8. Kax H3MeHMOrCANACTOTa 1 /IMHA BONHLY/CBETA MPH NEPEXOE
M3 BaKyyma B npospauyiyio cpeAy c aGCOJ}mTHMM noxasarenem

npeaomaennsa n =27
Bapnant 2 /

1. 3apanna obsasarenuGro ypomm
1 KaKoe H3 npHBENeHHbIX Hitke BLpAKeHmH OIIPEACNAET EMKOCTHOE
CONpPOTHBJIEHHE KOHAGHCATPPa 3fiexTpoemiocthio C B uenu

TI0 3aKOHY
/
q=0,5 sin6x1(Kn) Y/

0€ H3ITYUEHHE,
5. Kaxos nepron ceeGoaneix koneSanm B aneKTpHUCCKON LENH 13
KOHZEHCAaTOpa 3MEKTPoemMKocTbt0 C' H KaTYI{KH HHAYKTHBHOCTBIO L7

1 1
A LC; 6) 77 B 7k r) 2x-fLC .
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3auer Ne 3
«KpanroBas dusuka»

Bapuanut 1
1. 3aganus ofasaTenbHOro yposus
1. Kak nHa3biBaeTcd MHHHMANBLHO KONHYECTBO JHEPIHH, KOTOPOE
MOXET H3MydYaTh cHcrema?
a) KBAHT; §) JKOY/b; B) 3MEKTPOH; T) aTOM
2. Kpacuas rpanuua dorosddexra moxer ObiTh paccuutaHa no
dopmyne (A, - paboTa BLIXOAA INEXTPOHA C TIOBEPXHOCTH METaIA)

hC
Ak = 2
a) K= y 1 6) ¥

A
i) Ak = o

yB) Ak = A
A hC

3. K10 npeanokun SaepHyro MOAENb CTPOESHHS atoMa’
a) JI. Tomcon; 6) 3. Pesepdopa; 8) A. Bexxepens; r) H. Bop.
% 4. Bropo#t mpoaykT agepuoii peakuun ,Be+ H——'{B+X
: fapeAcTasAer 13 ceb:
a) npoton; 6) HEHTPOH; B) C¢ -4aCTHLY; I') 3NEKTPOH.
5. Macca dorona moxer GbiTh OUEHEHA H3 COOTHOLIEHHS
hv m
T O m=——; B m=—2
ac c v
1 - _C_z.
6. Yactora oToHa, HCIYCKAaEMOro NPH NEPEXOAe aToMa H3
- 030yKAEHHOTO COCTOANMA ¢ 3Heprueidl E| B ocHOBHOE coctosuue ¢
sneprueii E , pasHa:
E, E, E-E, EO—E
7
ay 7—; 6 7 ; B . T
)5 8 3 w5 D

3) m= L n) mEmgE

ac’

Lﬁ% Ve sapo cocTouT a3 I nfopos a /49 esrooos,
éﬁﬁ%@arﬁmmmfﬂm .J.Br;c 1 yff’cmq i edpo.
ﬂ( 3’2’2’%‘3“ i"ﬂ;ﬁuo}#ﬂmeec& ALPO DY dET ..
T A TveToRoE W ... HEUTPOROE.
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7. Ecnut siapo cocTouT H3 92 MpOTOHOB U 144 HeifTPOHOE, TO mOCIE

HCITYCIAHMA [BYX ( -3aCTHI( H OFHOM J3 -wacTuumt obpasopasieecs
2apo Gyler COCTOATb 3 ... MPOTOHOB H ... HEHTPOHOB.

1. 3agaHns OQUOTHHTEALHOrO YpOB
8.* Ha rpadixe mpeAcTaBieHa 3ABHCHMOCTE BCIHTHHBL
32[ePKUMBAIOMIErO NOTEHNHANA U, ans futnesoro ($oTOKATOXA OT

4aCTOTH MAAAIOMmEro LBeTa. Yemy. paBta/ pafoTa BEIXOAA ICKTPOHOB
C NOBEPXHOCTH NIUTHS

3
i

v-10" Tt

¢ -pacmaios u

10. Ipwu obmy4en

|
1
1

npoToHaMu 06pasyeTcs H30TON

yrnepona 2 C . Kaxas npn 31oM 16pacssacTCA dacTHUA?

Bapuant
1. 3apanusi 96s3aTENHHOTO YPOBH
1. Kak Ha3u/BagTCd MHHHMAIBHOE KO.
MOXKET [OTIOIHaTL cHeTeMa:
a) arom; O SMeKTPOH-BONLT; B) KBAHT; T') RAIEKTPOH.
- 2. Ypasngtuue DiinmreHHa An4 doronddexta MpeACTABIACT cobort  :
MPUMEHEHHE K JAHHOMY ABICHHIO! :
2) 3aK0Ha COXPAHEHHA HMITYIbCA;
‘ 6) 3aKOHa COXPAHCHHA SHEPTHH;

SCTBO IHEPruM, KOTOPOS

%
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1.

XIKJACC
Tnasa L 3JIEICI'POMAI‘HHTHA}I HEAYKIHA

KoutpoasHsie Bonpocs!

B M saxmrovactcs sENeHue IMEKTPOMATHRTHON WHyKImm? Coop-
MyTHpYiiTe ¥ JANHIINTS 3AKOH AMEKTPOMATHHTHOR “FHZTY KITHH.

- Kaxoso manpasneRye HHIyKIHOHHOrO Toxa? Tlpourrre mpaswo Jlen-

ua. Onxmmire CEOHCTEA BHXPEBOTG AMEKTPHYECKOrO IO,

Kax srrmemms IJIC #nmykmmy B IBHOKYIIEMCA B MAHUTHOM Qe
mposomke? Kakoe ABNSHME HASWBASTCK CAMOHHIYKIHEi? Yemy
pasHa S/C camonsayriu? )

Haifre onpenenerie HERYKTHBHOCTH Mposommuxa. Yem oma ompene-
Tierck? B xakou Ciy9ae MHAYKTHBHOCTS. NPOBOIMIKA pasna 1 TH?
Kax BHCIIETE 3HOPIHIO MATHHTHOIO oMt TOKA? . )
JlafiTe onpenemente 3eXTPOMATHKTHOrO oy Jen OIpPeneNAeTC TO,
XAKOe IIOMTe (IMEKTPHIECKOS HITH MATHHTHOS) PerHCTPHpYeT npuoop?
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Tnazga 11, 2JIEKTPOMATHATHLIE KQIIEFAHAST

Haiire onpernenenue ﬁemouarmmm xaneGanwit. Kaxyio CHCTEMY
Ba3LIBAIOT KONEOATENBHEN KOETypaM? Kaxue TIPEBPAIIEHHS IHEPIHH

TIPOHCXONSAT B ITOH CHcTeMe?

Tonywmire audhepermuanssoe YPaBHEHHE 3NEKTPOMATHHTHBIX KOJIS~
Garmitit » xomType, Kaxoso ero pemerre? Harmmmsre dopmyny ma
pacyéra’ a) mepuona xoneSanmit koHType; 6) CHIIN TOKa B ROHTYpe;
B) HANPAYX-CHHA HA [UIACTHHAX KOHTeHCaTopa. T
Tlowemy xomeSamusz 5 KOHYYpe JABILTOTCA 3aTyXarmmMu? Haitre on-
PeNE/IeHHe AKTHEHOIO B peaKTHEHOIO CONpOTHENeHWA uemi. Kakoe
3HAYEHNE CIOTH NePeMEHHOr0 TOKA HA3LRAIOT ero DeHCTBYIONHM ‘3Ha-

MenHeM? i

Kak sEIMucmiTs peaxrimnos (éMKoCTHOE M HHIYKTHBHO®) M IIOJHOS
COMPOTHEIEHHeE UEITH NEPEMEHHOMY TOKY IIPH NIOCTIE0BATE:HOM CO-

- emuHersH R, L, C. 3ammnre 3axox.Omamxyqacmaumﬂmepe-

MEHHOIO TOKA ¢ aKTHBHBIM (R), EMKooTHEN (Xc) n mamysrupmmg
(X, ) anemerranm, S
Paccrasarre 0 pesonance Hanpoxenui. Kax u3Basurs IMEKTPHYe-
CKY¥O LIIIb OT pe3oHanca?

Kak comars mesaryxawomue AMEKTPOMATHHTHEIE KONEOaHMT B KOTe-
GaremnoM xorType? Kak YCTPOSH H KAKOB NMPMHIMIT NEHCTBHA reHe-

‘PaTopa Ha TpaH3HCTOpe? )





